

► 中南財經政法大學重視對外的學術交流



▲ 中南財經政法大學的畢業生，在武漢極地海洋世界拍攝了一組「高難度」畢業照

◀ 中南財經政法大學是教育部直屬的四大財經院校之一



### 港生入讀資訊

- **DSE須達【3322】**
- **學費：**  
一般類及一般專業 人民幣4500元／年  
混合類、重點類及重點專業 人民幣5850元／年
- **住宿費：**  
人民幣1200／年
- **文憑試收生計劃可供選擇的專業：**  
國際政治、經濟學、財政學類、金融學類、法學類、外國語言文學類、新聞傳播學類、工商管理類、經濟與貿易類、會計學、財務管理、公共管理類、統計學類、經濟統計學、金融數學



### 旅遊推薦

武漢市由三個大地區組成，即武昌、漢口和漢陽。作為交通樞紐之一，武漢擁有眾多自然和人文景觀。



黃鶴樓相傳始建於三國時期，其間數次遭到破壞後重建。現在的黃鶴樓為1981年重建，選址在距舊址約1000米的蛇山峰嶺上，以清代「同治樓」為原型設計，面對鸚鵡洲，與湖南岳陽樓、江西滕王閣、山東蓬萊閣合稱中國四大名樓。有不少古人的詩句中曾經提及黃鶴樓，比如崔顥名

### 黃鶴樓

作《黃鶴樓》：昔人已乘黃鶴去，此地空餘黃鶴樓。黃鶴一去不復返，白雲千載空悠悠。晴川歷歷漢陽樹，芳草萋萋鸚鵡洲。日暮鄉關何處是？煙波江上使人愁。大詩人李白也曾留下《黃鶴樓送孟浩然之廣陵》：故人西辭黃鶴樓，煙花三月下揚州。孤帆遠影碧空盡，惟見長江天際流。

### 湖北省博物館

湖北省博物館是一所省級綜合性博物館，也是國家一級博物館、八家國家級重點博物館之一，由綜合陳列館、楚文化館、編鐘館等三座仿古建筑構成，布局體現了古楚國建築的「一台一般」、「多台成組」的高台建築布局格式。湖北省博物館現有藏品24萬餘件，國家一級文物近千件。館藏文物中，距今100萬年的鄭縣人頭骨化石、精品之作越王勾踐劍、出土於曾侯乙墓的曾侯乙編鐘、元青花瓷中的極品四愛圖梅瓶被譽為湖北省博物館的四大「鎮館之寶」。

### 長江大橋

這是長江上第一座鐵路公路兩用橋，因此又被稱為「萬里長江第一橋」。長江大橋的建設規劃始於1910年代，曾先後四次進行勘測、選址和設計，但都因經濟、戰亂等原因不了了之。新中國成立後，於1950年起正式開始進行大橋的測量和設計，1955年9月動工建造，1957年10月正式通車。長江大橋為雙層鋼桁樑橋，上層為雙向四車道的公路橋，兩側設有人行道，下層為京廣鐵路複線。

### 戶部巷

上文介紹了武漢「過早」文化，而戶部巷就是「過早」好去處。這裏有十幾種武漢傳統小吃，包括很多老字號，比如蔡林記熱乾麵、多乎齋豆皮、今楚湯包等。你可以一邊瀏覽這條街，一邊買上一份小吃，體驗一下「過早」的感覺。



### 飲食

武漢的歷史悠久，小吃款式多，煨湯技術十分出名，包括清蒸武昌魚、洪山茶臺炒臘肉、黃陂三合等。除此之外，老通城的三鮮豆皮、四季美的湯包、蔡林記的熱乾麵、順香居的燒梅、福慶和的牛肉米粉、五芳齋的湯圓、小桃園的煨湯、田啓恆的糊湯粉、謝榮德的面窩也是不少人的選擇。武漢當地人稱吃早飯為「過早」，這種文化十分流行，街邊小攤的早餐種類繁多，據說可以吃一個月不重樣。